

【お詫びと訂正】

「住居表示新旧対照表（附：旧新対照表）（倶知安町 令和4年10月1日実施）」において、記載内容に誤り及び追記事項がありました。ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

正誤表

（新旧対照表）

訂正箇所	誤	正
4ページ ニセコひらふ1条2丁目5番29号 の下に記載を追加 (同一施設の記載を7行分追加)	/	(新住所) ニセコひらふ1条2丁目6番9号 (旧住所) 字山田181-55 雪ニセコ
4ページ (新住所) ニセコひらふ1条2丁目7番19号 東急ニセコ山荘318号室	(旧住所) 字山田 <u>183-1</u>	(旧住所) 字山田 <u>183-21</u>
5ページ (旧住所) 字山田209-2	(新住所) ニセコひらふ1条2丁目9番 <u>1-1号</u>	(新住所) ニセコひらふ1条2丁目9番 <u>1号</u>
5ページ (旧住所) 字山田209-2 2F	(新住所) ニセコひらふ1条2丁目9番 <u>1-2号</u>	(新住所) ニセコひらふ1条2丁目9番 <u>1号</u>
5ページ (旧住所) 字山田209-2	(新住所) ニセコひらふ1条2丁目9番 <u>1-3号</u>	(新住所) ニセコひらふ1条2丁目9番 <u>1号</u>
6ページ (旧住所) 字山田182	(新住所) ニセコひらふ1条3丁目1番 <u>22-2号</u>	(新住所) ニセコひらふ1条3丁目1番 <u>21-2号</u>
6ページ (旧住所) 字山田181-9	(新住所) ニセコひらふ1条3丁目1番 <u>22-1号</u>	(新住所) ニセコひらふ1条3丁目1番 <u>21-1号</u>
19ページ (新住所) ニセコひらふ2条1丁目12番1号	(旧住所) 字山田 <u>163-0</u>	(旧住所) 字山田 <u>163-98</u>

正誤表

(旧新対照表)

訂正箇所	誤	正
60ページ (新住所) ニセコひらふ2条1丁目12番1号 ※ 訂正後は62ページ	(旧住所) 字山田 <u>163-0</u>	(旧住所) 字山田 <u>163-98</u>
71ページ (旧住所) 字山田181-9	(新住所) ニセコひらふ1条3丁目1番 <u>22-1号</u>	(新住所) ニセコひらふ1条3丁目1番 <u>21-1号</u>
71ページ 字山田181-29の下に記載を追加 (同一施設の記載を7行分追加)		(旧住所) 字山田181-55 雪ニセコ (新住所) ニセコひらふ1条2丁目6番9号
71ページ (旧住所) 字山田182	(新住所) ニセコひらふ1条3丁目1番 <u>22-2号</u>	(新住所) ニセコひらふ1条3丁目1番 <u>21-2号</u>
71ページ (新住所) ニセコひらふ1条2丁目7番19号 東急ニセコ山荘318号室	(旧住所) 字山田 <u>183-1</u>	(旧住所) 字山田 <u>183-21</u>
79ページ (旧住所) 字山田209-2	(新住所) ニセコひらふ1条2丁目9番 <u>1-1号</u>	(新住所) ニセコひらふ1条2丁目9番 <u>1号</u>
79ページ (旧住所) 字山田209-2 2F	(新住所) ニセコひらふ1条2丁目9番 <u>1-2号</u>	(新住所) ニセコひらふ1条2丁目9番 <u>1号</u>
79ページ (旧住所) 字山田209-2	(新住所) ニセコひらふ1条2丁目9番 <u>1-3号</u>	(新住所) ニセコひらふ1条2丁目9番 <u>1号</u>